



CENTERPARTIETS PARTILEDARKANDIDATER



Foto: Fredrik Persson/Scanpix

ANNA-KARIN HATT

Jag vill bli din partiledare, därför att jag tror på Centerpartiet som ett angeläget allmänborgerligt parti som är drivande i samhället. Ett varmt, grönt socialliberalt Centerparti som uträttar saker i Alliansen, och är den förnyande kraften i regeringen. Och som förmår formulera de visioner så många längtar efter. Jag vill att Centerpartiet ska bli ett Fria tankars hem:

- **Ett hem för dem** som längtar efter ett samhälle och en välfärd som ger mer makt och ansvar åt den enskilde, där kraften i ett starkt civilt samhälle ses och tas tillvara, men där det samtidigt finns en hand till stöd den dag orken tryter.
- **Ett hem för dem** som vill se en näringspolitik som premierar de företagsamma, som sänker skatten mest och förenklar reglerna mest för dem som driver mindre företag.
- **Ett hem för dem** som vill se en stark rättviseprofil vid fördelningen av gemensamma resurser. Där vi sänker skatten mest för den som har lägst inkomst och höjer pensionen mest för den som har lägst pension.
- **Ett hem för dem** som anser att hela Sverige ska tas till vara och få växa – från landsbygden till storstaden och som vill att staten ska vara stark i att garantera bra grundläggande tillväxtvillkor i hela landet.
- **Ett hem för dem** som längtar efter en skola som ger alla elever fullständiga kunskaper, som ser hela barnet och rustar för framtidens arbetsmarknad. Med mindre av katederdisciplin och mer av moderna lärvärktyg, tidiga uppföljningar och både ramar och kramar.
- **Ett hem för dem** som vill ha en tydlig socialliberal miljöpolitik, byggd på sunda ekonomiska styrmedel. Där det kostar att smutsa ner och förbruka ändliga resurser och lönar sig att leva miljövänligt.

- **Ett välkomnande hem** för dem som vill komma hit och utveckla Sverige, ett nybyggerland, där vi frågar mindre om varifrån man kommer och mer om vart man är på väg.

Nu väntar ett lagarbete där alla goda krafter och begåvningar i partiet måste tas till vara. Där medlemmar i land och stad får hjälpa till med att föra Centerpartiet till en ny storhetstid. Det arbetet vill jag leda.

För mer information: www.annakarinhatt.se, www.vivillhaannakar.in.se

Namn: Sara, Anna-Karin Hatt

Ålder: 38 år

Födelseort: Gryteryd i Småland

Bostadsort: Hägersten

Sysselsättning: It- och regionminister sedan oktober 2010

Uppdrag: Ordförande i Centerpartiets förnyelsegrupp "Hållbar tillväxt i hela Sverige".

Mina intressen: När jag kopplar av gör jag det helst med min familj och mina nära och kära. Jag älskar att hämta andan bland mina tomater i växthuset, eller bland perennerna i trädgården. En syrerik promenad i en mörk djup skog ger ny energi. Liksom sång, musik och en god bok.



Foto: Henrik Hansson

ANNIE LÖÖF

LÅT OSS SLÄPPA LOSS KRAFTEN I CENTERPARTIET

Min politiska vision går ut på att skapa ett friare, tryggare och mer hållbart Sverige. Ett samhälle som sätter tilltro till dig och mig och våra valmen som samtidigt finns för dem som behöver det allra mest.

Jag hade en trygg uppväxt i en liten småländsk by som heter Maramö mitt i den företagsamma Gnosjöandan. Redan som liten fick jag hjälpa mina släktingar i byn med vårt jord- och skogsbruk. Här insåg jag värdet av arbete, att kunna själv, att få stöd från andra och att vi värnar om vår miljö.

Under tonåren kände jag ett allt större behov av att få vara med och påverka framtidens utmaningar och möjligheter. Till slut bestämde jag mig för att läsa igenom de olika partiprogrammen. Det var Centerpartiets värderingar om självbestämmande, omsorg om varandra och hållbarhet som fängslade.

Efter ledarposition i ungdomsförbundet, kommunala uppdrag och internationella stipendier byggde jag genom ett lagarbete i mitt hemlän Jönköping ett brett nätverk. Jag kryssade mig in i riksdagen 2006, som en av sex i landet. Där har jag haft många spännande uppdrag som partistyrelseledamot, ordförande i partiets valanalysgrupp och ekonomiskpolitisk talesperson. Förra året blev jag omvald med nästan 5 000 personkryss. Nu kandiderar jag för att bli partiledare.

Jag vill inspirera vår dynamiska folkrörelse och göra det bästa av vårt spännande idéarv för att människor i Sverige ska kunna förverkliga fler drömmar, känna större trygghet i en föränderlig tid och lämna vidare en grönare värld till framtiden.

För att lyckas måste vi bli tydligare och mer visionära. Vi måste också bli bättre på att se vilka problem människor möter i sin vardag. Historiskt har våra grundvärderingar utmynnat i spännande förslag som underlättar människors vardag som barnbidrag, pantsystem, jobbskatteavdrag och miljöbilspremie.

Nu måste vi använda den kreativitet som finns i rörelsen till att hitta nya lösningar på hur människor exempelvis ska kunna spara mer, bo kvar på landet, lämna socialbidragsberoende, bli mer jämställda och lyckas i sitt företagande.

Jag vet att det finns många tusentals centerpartister runt om i Sverige som vill mer. Låt oss släppa loss kraften i Centerpartiet!

För mer information: www.annieloof.se

Namn: Annie Lööf (tidigare Johansson)

Ålder: 28 år

Födelseort: Maramö utanför Värnamo

Bostadsort: Värnamo

Sysselsättning: Riksdagsledamot sedan 2006 samt Centerpartiets ekonomisk-politiska talesperson

Uppdrag: Ledamot av Centerpartiets partistyrelse, ordförande för partiets nationella eftervalsanalys

Mina intressen: På min fritid är det viktigt för mig att koppla av och vara ledig, det sker bäst genom långa promenader, tid med familjen och vännerna och att läsa böcker. Jag hämtar kraft och inspiration i skogen, vid vattnet, i skidbacken – i naturen helt enkelt.



Foto: Björn Lindahl

ANDERS W JONSSON

Jag kandiderar till uppdraget som partiordförande av samma anledning som jag en gång ville bli ersättare i skolstyrelsen. Jag vill kunna påverka samhället och ser politik som ett viktigt medel. Mitt engagemang bottnar i att politik ska handla om att göra livet lättare för medmänniskor som har det svårt och ge dem frihet och makt över sina egna liv.

Jag startade mitt politiska engagemang i CUF redan i tonåren och krönte min tid i förbundet genom att under några år vara vice förbundsordförande. Efter en tid som ordförande i Landsrådet för Sveriges ungdomsorganisationer fortsatte jag min politiska bana i Centerpartiet som ledamot av kommunfullmäktige och, under nio år, som distriktsordförande i Gävleborg. Sedan 2010 är jag invald i Sveriges riksdag där jag är ledamot av Socialutskottet. Utöver riksdagsarbetet går jag i tjänst som jourhavande barnläkare en gång i månaden på barnkliniken på Gävle sjukhus.

HUR VILL JAG UTVECKLA CENTERPARTIET

Centerpartiet måste gå från att vara ett parti för de få till att bli ett parti för de många. Vi ska bredda vår politiska profil, inte minst på välfärdsområdet. Vi måste hitta ett nytt sätt att arbeta med politisk idéutveckling där vi engagerar människor med stor kunskap såväl inom som utom vårt parti.

VAD ÄR CENTERPARTIETS UPPGIFT I POLITIKEN

Centerpartiet bildades av människor som ville ha möjlighet att leva sina liv i frihet. Liksom den självägande bonden aldrig accepterade beslut fattade av överheten ska inte vi acceptera kommunens vilja att styra över den äldres liv, landstingets önskan att styra över den som är sjuk eller statens kontroll över hur nära sjöar vi får bygga och var rovdjuren ska få finnas. Vårt parti bildades av människor som förstod att den privata äganderätten och småföretagets villkor var skillnaden mellan armod och välstånd. En av vårt partis främsta företrädare och ledande välfärdspolitiker, Karin Söder, brukar stän-

dig t påpeka att goda villkor för företagande är en förutsättning för en stark välfärdsstat.

För mer information: www.anderswjonsson.se

Namn: Anders Wedin Jonsson

Ålder: 50 år

Födelseort: Sveg

Bostadsort: Hedesunda

Sysselsättning: Barnläkare och riksdagsledamot sedan 2010

Uppdrag: Ordförande i Centerpartiets förnyelsegrupp Välfärd, ledamot av Centerpartiets nationella eftervalsanalys

Mina intressen: Vid sidan av samhällsintresset trivs jag bra med att tillbringa tid med min familj. Arbeta med händerna oavsett om det är trädgårdsarbete eller vedhuggning. Jag tycker om att springa och försöker göra det minst tre gånger i veckan. Rider regelbundet både hemma och på ridskola. Tycker hoppning är roligare än dressyr. Vintertid åker jag gärna skidor, både utför och längd. Jag lagar mycket gärna god mat till min familj och till mina vänner.



Foto: Ebbe Henriksen

INFORMATION TILL KRETSAR, DISTRIKT OCH SYSKONORGANISATIONER

Kom ihåg att återrapportera vem ni vill se som ny partiordförande för Centerpartiet så att valberedningen har detta *senast den 27 augusti* - gärna tidigare så underlättar det valberedningens arbete med sammanställningen. Det bästa är att mejla direkt till valberedningen@centerpartiet.se. Det går också bra att skicka brev till valberedningens ordförande på adress; Stefan Tornberg, Sandviksgatan 43, 972 32 Luleå eller fax 0920-886 57.

Alla är välkomna att skicka in sina synpunkter direkt till valberedningen. Valberedningen sätter dock ett särskilt värde på de synpunkter som kommer in från avdelningar, kretsar, distrikt samt syskonorganisationerna, inte minst därför att de föregåtts av en diskussion.

Vi vill tacka för den positiva ton som hittills präglat diskussionen om vem som ska få förtroendet att leda Centerpartiet och upprepar vår vädjan till alla att bidra till en fortsatt positiv process. Ägna fokus och argument FÖR den kandidat ni vill ha, inte MOT andra kandidater. Med ett positivt, öppet förhållningssätt kan vi då samtidigt vara med och lägga ännu en pusselbit i arbetet för att stärka och förankra demokratin i Sverige.

Bästa hälsningar

Stefan Tornberg, valberedningens ordförande

Centerpartiets riksorganisation anordnar fyra nationella partiledarkandidatutfrågningar på fyra olika platser i landet:

- **Göteborg** - söndagen den 21 augusti
- **Trångsviken** (Krokom) - tisdagen den 23 augusti
- **Malmö** - onsdagen den 24 augusti
- **Stockholm** - torsdagen den 25 augusti

Alla fyra nationella utfrågningarna kommer att webbsändas. Under utfrågningarna kommer det också finnas möjlighet att ställa frågor direkt till kandidaterna via Centerpartiets chat. Skicka in frågor till kandidaterna redan idag: partiledarutfragning@centerpartiet.se
Mer information finns på Centerpartiets hemsida.

